Brugervejledning til QV PUSH FEJE-SUGEMASKINE

QV550, QV550H

Farste lgbenummer #: 102715001

Tilbehor Opsamlingsposer og filtre
JUSTERBART SLANGESAT TIL PARKERING ST@VPOSE STANDARD UDBLASNING SOK TIL
HANDTAG FEJE- SBREMSE OPSAMLIN SFILTER AFFALD OG
SUGEMASKINEN GSPOSE ST@V
Gor det muligt 5" (127mm) x 10’ Laser Leder stavet Standard pa Filtrerer stavet Indfanger
at haeve eller (3m) baghjulene veek fra alle QV- fra stgvet og
se&enke styret sammenfoldelig for at maskinfareren. modeller. Til udstgdningen. holder det vaek
for mere slange gar det forhindre stovede fra
komfort. muligt at komme ind frilgb. forhold. maskinfareren.
i selv snaevre kroge
P/N 831614 P/N 831018 P/N 831609 P/N 831268 P/N 831613 P/N 831226 P/N 831282

OVERSATTES VEJLEDNING

VIGTIGT - LAES OMHYGGELIGT INDEN BRUG OG GEM TIL SENERE BRUG.
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| SPECIFIKATIONER
QV550 QV550H
HK 5.5 (4.1 kW) 5.5 (4.1 kW)
Motor: Type 12H1320118B8 GX160T1QX2

Motor: Braendstofkapacitet

3.0 qt. (2.84 L)

3.88qt. (3.6 L)

Motor: Oliekapacitet

0.66 qt. (0.62 L)

0.69 qt. (0.65 L)

Enhedens samlede veegt:

180# (81.6 kg)

175# (73.4 kg)

Samlet leengde 63" (1.6m) 63" (1.6m)
Samlet bredde 33" (0.84m) 33" (0.84m)
Samlet hgjde 517 (1.3 m) 517 (1.3 m)
Maks. haeldning 20° 20°
Stegjniveau ved maskinfgrerens gre 77 dBa 77 dBa

| henhold til 2000/14/EEC 97 dBa 97 dBa

Vibration ved maskinfareren

0.47g (4.64m/s’)

0.47g (4.64m/s’)

Stej

97 dB

STAJINIVEAU 77 dB(a) ved maskinfareren

Stojtest af produktet blev udfert i overensstemmelse med 2000/14/EEC, og blev udfert d. 12.03.28 under nedenstaende forhold.
Det her anferte stgjniveau er det hgjeste niveau malt blandt samtlige modeller i denne brugervejledning. Se venligst

fabrikationspladen pa maskinen for se stgjniveauet for netop din model.

Almene betingelser:

Solskinsvejr

Temperatur: 61°F (16°C)

Vindhastighed 6 mph (10 kmh)

Vindretning: East North East

Luftfugtighed: 86%

Barometrisk trvk: 30.01"Ha (762 mm Ha)
| VIBRATIONSDATA

VIBRATIONSNIVEAU 0.47g (4.65 m/s?)

Vibrationsniveauet ved styret er malt bade lodret, vandret og pa langs ved hjeelp af kalibreret vibrationstestudstyr. Testene blev

udfert d. 04.12.12 under nedenstaende forhold.

Almene betingelser:
Temperatur:
Vindhastighed
Vindretning:
Luftfugtighed:
Barometrisk tryk:

Del. nr. 831504-DK

Solskinsvejr

57°F (14°C)

16 mph (25.7kph)
East

89%

29.9Hg (101.3kpa)
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[ SIKKERHEDSM/ARKATER ]

De viste maerkater nedenfor er alle anbragt pa din BILLY GOAT®-QV Vacuum. Hvis enkelte maerkater mangler eller er
beskadiget, skal de udskiftes inden maskinen benyttes. Elementnumrene fra den illustrerede stykliste samt delnumrene letter

bestillingen af nye maerkater. Den korrekte placering af de enkelte maerkater kan udledes af oversigten med tal- og
elementnumre.

ADVARSELSMAERKAT . MAERKAT SPEEDERFUNKTION
ELEMENT #35 P/N 831265 ELEMENT #106 P/N 810656
+LOW DUST TECHNOLOGY
STAUB T oGIE

b FAIBLE T OGIE
« POLVO BAJO TECNOLOGIA

VEJLEDNINGSMARKAT
ELEMENT # 37 P/N 831259

| MOTORM/ERKATER ]

HONDA BRIGGS AND STRATTON
B LIRE LE NANUEL DUTLESATEUR AVANT USAGE. A WARNING

W VOR INBETRIEBNAHME UNBEDINGT
BEDIENUNGSANLEITUNG DURCHLESEN.
W NO UTILIZAR SIN ANTES NO HABER LEIDO EL MANUAL.

Read and follow Operating
Instructions before running engine.

Gasoline is flammable. Allow engine
to cool at least 2 minutes before fueling.

Engines emit carbon monoxide, I+| RUN h-_ CHOKE |\|

DO NOT run in enclosed area.

=

OIL ALERT

Il WHEN OIL LEVEL LOW,
ENGINE STOPS IMMEDIATELY.
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[ EMBALLAGETJEKLISTE

Din Billy Goat leveres fra fabrikken i en samlet kasse. Den er fuldstaendig samlet bortset fra dysen og styret.

Y

LS alle sikkerhedsinstruktionerne inden du samler maskinen.
VAR FORSIGTIG nar du fijerner maskinen fra kassen.

A W FYLD OLIE PA MOTOREN INDEN START

RESERVEDELSPOSE & MONTAGEVEJLEDNING

Garantibevis P/N- 400972, brugervejledning P/N-831504, konformitetserkleering P/N-831503. Almene sikkerhedshenvisninger
og advarsler P/N-100294

Tjekliste over medfglgende dele
1 Opsamlingspose P/N-831225
] stavsok P/N-831268

Frontdyse P/N-831606
E Montagevejledning P/N-831021
Skruelukke 5/16”-18 x 1 3/4 stk. 4

P/N-8041031

Underlagsskive 2” OD x .344 ID stk. 4
P/N-810652

Underlagsskive 5/16” flad stk. 4
P/N-8171003

Motriksikring 5/16”— 18 stk. 4
P/N-8160002

[ Briggs & Stratton 5.5 HK
[ Honda 5 HK

 Montage

BEMZRK: Elementerne i () kan findes pa side 10-13 under illustrationerne af de enkelte dele samt pa styklisten.

1. FJERN maskinen fra kassen. Veer forsigtig, sa kablerne ikke bliver rykket over.

2. FJERN posen og fastgar styret til kglerhjelmen ved hjeelp af hardware fra reservedelsposen. Den store underlagsskive
skal placeres pa indersiden, og bolten skal Igbe fra indersiden af kglerhjelmen og ud. Den buede del af styret skal vende
mod maskinens forside, og kablerne ma ikke veere tvundet. BEMARK: Det venstre kabel skal Igbe til hgjre for

gearkassen, og det hgjre kabel til venstre for gearkassen. Tvundne kabler forstyrrer driften af maskinen, ligesom
kablerne vil blive slidt op for tid.

3. ANBRING den forreste dyse (element 7) pa huset, og fastger den med de takkede, sekskantet matrikker (element 58),
som du finder i reservedelsposen.

Del. nr. 831504-DK
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(DRIFT ]

SUGEFUNKTION

AADVARSEL: Motorens maksimale omdrejningstal er forudindstillet. Veerkstedveerdien mé ikke aendres, da en sadan
handling kan beskadige enheden og opheeve garantien.

HYJDEJUSTERING AF SUGEDYSEN: Juster hgjden ved at dreje pa knappen. Med urets retning @ger hagjden, mod uret saenker
hgjden. Juster dysens hgjde alt efter overfladeforholdene og starrelsen pa affaldet. Nar du arbejder pa jeevne overflader, skal du
indstille dysen pa 1/2" (12,7 mm) til 5/8" (15,8 mm) over jorden. Vaelg en hgjere indstilling for ujsevnt terreen og grensvaer.

FOR MAKSIMAL OPSAMLINGSEVNE: Juster dysen, sa den er helt teet pa affaldet, dog uden at blokere dysens
luftgennemstrgmning. BEMAERK: Dysen ma aldrig begraves i affaldet.

o8 /\ SADAN RENSER DU EN TILSTOPPET DYSE & UDST@DNING Sluk for motoren, og vent pa at kompressorhjulet
stopper fuldsteendigt. Herefter frakobler du teendrarskablet. Husk at bruge beskyttelseshandsker. Fjern det tilstoppende materiale.

APAS PA, det tilstoppende materiale kan indeholde skarpe genstande. Herefter kobler du teendrarskablet til igen.

OPSAMLINGSPOSE
Opsamlingsposerne slides op under brug, dette er helt normalt.

BEMARK: Tgm opsamlingsposen ofte for at undga at fylde den s& meget, at du til sidst ikke kan Iafte den. Brug stgvposen nar
du opsuger affald under stgvende forhold.

Posen MA IKKE anbringes pa eller i neerheden af varme overflader, det veere sig f.eks. en maskine. Ker motoren pa halv kraft
den farste halve time for at skane den nye pose. Din nye pose har brug for en tilveenningsperiode. Dermed heerdes porrerne i
materialet, hvilket sikrer posen en lang levetid. Hele posens overflade fungerer som et filter, og skal derfor kunne ande for at
opretholde en hgj sugeevne. Sgrg altid for at motoren er slukket helt inden du fierner eller temmer en pose.

UDBLZAESNINGSFILTER

Udblaesningsfiltrene slides op under brug, dette er helt normalt. Udblaesningsfilteret skal kun bruges under stgvede forhold. Filtret
MA IKKE blive vadt. Det ma kun renses med let komprimeret luft.

ST@VSOK
Stavsokker slides op under brug, dette er helt normalt. Se tips til vedligeholdelse af stavsokken pa naeste side.

STYVEDE ARBEJDSFORHOLD

Denne suger er designet til at opsamle affald, organisk materiale og lignende affaldsprodukter. Ofte anvendes sugeren dog til at
opsamle skrald blandet med stgv. Din maskine kan godt bruges til at renggre stevede omrader nu og da. Det skal dog bemaerkes, at
stgv er den starste arsag til tabt sugeevne. Du kan minimere stgvets skadelige virkning ved hjeelp af disse enkle forholdsregler:

¢ Kgr maskinen i tomgang med en fierdedel motorkraft.
e Opsamlingsposen skal renggres oftere. En sugemaskine med en ren, blad opsamlingspose er szerligt effektiv til at opsamle
stav. En beskidt og stram pose er derimod et darligt valg. Er posen beskidt, skal du tamme affaldet ud og ryste posen

kraftigt for stav. Det er en god ide at have en eller flere ekstra opsamlingsposer ved handen, da du sa sparer nedetid mens
de beskidte poser renggres. Affaldet MA IKKE efterlades i posen under opbevaring.

Del. nr. 831504-DK 6 Form nr. F102615D



VEDLIGEHOLDELSE OG PLEJE AF STGVSOKKER

Formal: Stgvsokken har funktion af et sekundeert filter, og nedsaetter dermed maengden af stav, som slipper ud af
opsamlingsposen.

Stevsokker m& KUN bruges under tgrre og stevede forhold. Hvis du anvender stevsokken under fugtige eller vade forhold, kan
den blive beskadiget og filtrets funktionsevne blive nedsat.

Stavsokken installeres ved at anbringe velcrostrimler mellem opsamlingsposen og stevsokken. Med tiden fyldes stavsokken op
med stgv. Derfor skal du nu og da fierne stgvstokken, tsmme stgvet ud og rense sokken. En let rensning foretages ved

simpelthen at ryste sokken. For en mere grundig renggring skal du felge instruktionerne nedenfor. Fjern sokken ved at lgsne
velcrostrimlerne.

A Oplysninger om pleje af stavsokken:

%

MA IKKE SLAS IMOD ELLER MED ANDRE OBJEKTER POSEN MA IKKE SLIDES OG RYKKES

)

MA KUN RENSES LET MED KOMPRIMERET LUFT, UDFRA OG IND. HOLD DYSEN 15-30 MA IKKE BLIVE VAD
CM FRA STOFFET

IS

(152mm-305

Steovsokker slides op-under brug, dette er helt normalt. Ekstra stevsokker kan bestilles under P/N 831282

Del. nr. 831504-DK 7 Form nr. F102615D
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| VEDLIGEHOLDELSE ]

BEM/ERK: Elementerne i () kan findes i pa side 10-13 under illustrationerne af de enkelte dele samt i styklisten.

VEDLIGEHOLDELSESINTERVALLER
Vedligeholdelse skal udfgres med fglgende intervaller:

Vedligeholdelse Efter hver Efter 5 timers Efter 10 Efter 25 Efter 50
brug (dagligt) brug (dagligt) timers brug timers brug timers brug

Kontroller maskinen for Igse, slidte eller L4

gdelagte dele

Renggr opsamlingsposen L]

Tjek lufttrykket i deekkene ® [

Motor (se motorens brugervejledning)

Tjek for overdrevet vibrationsniveau L]

Smgr smgrenipler L]

Smar:

Hjul, kuglehjul og aksellejer.

Lufttryk i daek: Tjek & vedligehold med jeevne mellemrum: Baghjul SP 13": 20 psi. (137,9 kPa).
SADAN FJERNER DU KOMPRESSORHJULET

1.
2.
3. Fjern dysen (element 7) fra huset, og fiern herefter den plade, som dysen var fastgjort til (element 30).
4.

~N o ol

11.

12.
13.
14.

Start med at frakoble taendrgrskablet.
Fastger maskinen, sa den star godt fast.

Kgr drivremmen (element 22) af den nederste remskive (element 23) og treek den herefter af kompressorhjulets fals. Hvis du
ikke kan fa drivremmen af den nederste remskrive, kan du lasne aksellejerne (element 24) pa undersiden. Derved far du lidt
mere spil at gagre godt med.

. Treek drivremmen ud af drivremmens fals og ind i kompressorhjulets remskive.
. Fjern kompressorhjulsbolten og laseskiven.
. Hvis kompressorhjulet kan treekkes af uden problemer, skal du fortsaette til (trin 12). (Pas pa ikke at tabe

kompressorhjulet).

. Hvis kompressorhjulet ikke kan treekkes af krumtapakslen, skal du anbringe to koben mellem kompressorhjulet og huset pa

hver sin side. Lirk forsigtigt med kompressorhjulet indtil det Igsner sig. En rustlgsende olie kan hjeelpe med at lgsne
fastsiddende kompressorhjul.

. Treek kompressorhjulet af krumtapakslen og fijern kompressorhjulet fra huset.
. Kom det nye kompressorhjul tilbage pa plads sammen med den nye kompressorhjulsbolt og laseskive. Udfgres i omvendt

reekkefglge af udtagningen. (Se illustrationerne af de enkelte dele pa side 10-13 for en liste over alle relevante dele, samt
side 11 vedrgrende de preecise specifikationer til ventilatorhjulsbolt og torsionskraft.)

Nar kompressorhjulet er installeret, skal drivremmen kommes tilbage i rillen pa navet og skubbes pa plads pa den nederste
remskive. Stram aksellejerne, hvis du har Igsnet dem undervejs.

Kom dyseplade og dyse pa plads igen i omvendte reekkefglge af udtagningen.

Herefter kobler du teendrgrskablet til igen.

Tjek at alt fungerer normalt.

Del. nr. 831504-DK 8 Form nr. F102615D



| Fejlfinding

Problem

Mulig arsag

Lagsning

Overdreven vibration

Last eller skaevt siddende kompressorhjul eller
l@s motor.

Tjek kompressorhjulet og udskift det om
ngdvendigt. Tjek motoren.

Maskinen suger
enten slet ikke eller
kun svagt

Beskidt opsamlingspose. Dysehgjden er indstillet
for haijt eller lavt. Heetten til slangen mangler.
Tilstoppet dyse eller udstgdning. Overdreven
maengde affald.

Renggr opsamlingsposen. Ryst posen ren eller
vask den. Juster dysehgjden. Find heetten til
slangen. Renggr dyse eller udstgdning. Serg for
at der kommer luft ind-sammen med affaldet.

Motoren starter ikke

Stopknappen er slaet fra. Gashandtaget befinder
sig pa off. Motoren karer ikke med fuld choker.
Motoren er Igbet tgr for benzin. Benzinen er for
gammel eller blevet darlig. Teendrarskablet er
koblet fra. Beskidt luftrenser. Lavt olieniveau
(geelder kun Honda)

Tjek stopknapper, gashandtag, chokerindstilling
og benzinstand. Kobl teendrgrskablet til. Rengar
eller udskift luftfiltret. Eller kontakt en kvalificeret
servicetekniker.

Motoren er last, kan
ikke standes

Kompressorhjulet er blokeret af affald.
Motorproblem.

Se side 6. Kontakt et motorvaerksted for hjeelp til
motorproblemer.

Dysen sleeber hen ad
jorden pa den
laveste indstilling

Dysehgjden er ikke justeret korrekt.

Juster dysehgjden (se finjustering af dysehgjden
ved harde overflader pa side 6.)

Del. nr. 831504-DK
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[ QV PUSH ENGINE PARTS LIST

QV550 PART QV550H PART

ITEM DESCRIPTION NO. QTY NO. QTY
1 ENGINE BRIGGS 5.5 HP 350379 1 ] R
ENGINE HONDA 5.5 OHV GX160 - - 600115 1
2 HOUSING WA W/LABELS 831600 1 831600 1
3 SNAP RING 3/4 850230 1 850230 1
4 WHEEL 13" X5" PNEU 440054 2 440054 2
9 ENGINE BASE WA 831106 1 831106 1
14 SCREWCAP 5/16"-18 X 1 1/2" HCS ZP 8041030 4 8041030 4
20 IMPELLER ASSY 831601 1 831601 1
35 LABEL WARNING QV 831265 1 831265 1
44 WASHER 5/16" SAE 8172008 14 8172008 14
45 NUT LOCK 5/16"-18 HEX ZP 8160002 13 8160002 13
49 WASHER 5/16" FLAT 8171003 4 8171003 4
50 KEY 3/16" SQ X2 1/4" 9201087 1 9201087 1
52 WASHER LOCK 5/16" SPLIT 8177011 1 8177011 1
53 SCREWCAP 5/16"-24 X 2 1/4" GR.8 W/PATCH 831272 1 831272 1
54 WASHER 1.125 OD X 0.344 ID X0.25 441150 1 441150 1

IMPELLER 5HP WA (torque 17-22 ftibs [23-30

55 N.mD) 831104 1 831104 1
59 SCREWCAP 5/16"-18 X 3/4" GR.5 HCS ZP 8041026 4 8041026 4
78 WASHER 3/4" SAE 8172015 2 8172015 2
101 WASHER .765 ID X 1.25 OD X .06 850238 2 850238 2
105 LABEL MADE IN USA 520116 1 520116 1
106 LABEL PATENT PENDING 500183 1 500183 1

Del. nr. 831504-DK
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( QU PUSH HOOD PARTS LIST

]

QV550 PART QV550H QV550 PART QV550H
ITEM DESCRIPTION NO. QTY|PART NO.|QTY| ITEM DESCRIPTION NO. QTY|PART NO.| QTY
2 HOUSING QV WA W/LABELS 831600 1 831600 1 920 SCREWCAP 1/4"-20 X 3/4" 8041004 2 | 8041004 | 2
5 BAG QV 831612 1 831612 1 94 CONTROL THROTTLE 440013 1 440013 1
6 HOOD Qv 831605 1 1 831605 | 1 95 PLATE THROTTLE 500358 1 | 500358 | 1
7 NOZZLE 32" W/LABELS 831606 1| 831606 | 1 9% CABLE THROTTLE 440178 | 1 | 440178 | 1
: CASTER SWIVEL Qv 331201 > Te31201 | 2 97 SCREW MACH HD PHIL #10-24 830514 2 | 830514 | 2
5 ENGINE BASE 5 FiP WASP 831705 T T 831705 T 98 NUT LOCK LT #10-24 8164005 | 2 |8164005| 2
99 NUT FLANGE 1/4"-20 900453 2 | 900453 | 2
10 HANDLE LOWER LFT 831404 1| 831404 | 100 BOLT CARRIAGE 3/8"-16 X1" 8024058 | 2 |8024058 | 2
" HOOD FILTER 831226 1| 831226 | 1 102 LABEL BADGING QV 831260 2 | 831260 | 2
12 HOOD SCOOP QV PUSH W/LABEL 831604 1 | 831604 | 1 103 LABEL NOZZLE QV 831261 T 831261 | 1
13 ROD FILTER HOLDER QV 831266 1 | 831266 | 1 104 LABEL THROTTLE 810656 1 | 810656 | 1
15 HANDLE LOWER RT 831403 1 ] 831403 | 1 107 BAG QVNO CLASPS SERVICE 831613 1 | 831613 | 1
16 HEIGHT ADJ ROD 831214 1 | 831214 | 1 108 DUST SKIRT 831268 1 | 831268 | 1
17 HEIGHT ADJ BRACKET WA 831110 1 | 831110 | 1
18 HANDLE WISHBONE 831405 1 | 831405 | 1
19 BRACKET HANDLE SUPPORT 831222 1 | 831222 | 1
21 STOP COLLAR 831216 1 | 831216 | 1
22 PIVOT HEIGHT ADJ WA 831117 1| 831117 | 1
23 KNOB 3/8"- 16 SOLID HUB 811230 1 | 811230 | 1
24 FILTER FRAME 831223 1 | 831223 | 1
25 PLUG TUBE INSERT 1" OD 890132 2 | 890132 | 2
26 DUST SOCK DOUBLE LAYER QV 831282 1 | 831282 | 1
27 FRAME CASTER QV WA 831108 1 | 831108 | 1
29 CAP 5" VINYL BLACK 831211 1 | 831211 [ 1
30 PLATE NOZZLE WA QV 831109 1 831109 1
31 HANDLE UPPER QV 831406 1| 831406 | 1
32 GRIP 1" OD X9.5" 430342 2 | 430342 | 2
34 BAG LATCH 840016 2 | 840016 | 2
36 BUSHING FRAME PIVOT 831207 2 | 831207 | 2
37 LABEL INSTRUCTION QV 831258 1| 831258 | 1
39 SCREWCAP 3/8"-16 X1 1/4" HCS ZP 8041051 2 [ 8041051 | 2
40 NUT 5/16-18 SER HEXWSHR FLNG ZP 350346 6 | 350346 | 6
42 WASHER LOCK 3/8" ST MED 8177012 2 8177012 | 2
43 BOLT CARRIAGE 5/16"-18 X 3/4" ZP 8024039 | 4 (8024039 | 4
45 NUT LOCK 5/16"-18 HEX ZP 8160002 | 33 [ 8160002 | 33
46 BUSING HEIGHT ADJ BRKT QV 831215 1 | 831215 | 1
47 SCREWCAP 5/16"-18 X 1"HCS ZP 8041028 8 [8041028 | 8
48 SCREWCAP 5/16"-18 X1 3/4"HCS ZP 8041031 | 10 [ 8041031 | 10
49 WASHER 5/16" FLAT 8171003 45 (8171003 | 45
51 PLUG SNAP RIVET 0.232 DIA 840114 4 | 840114 | 4
52 WASHER LOCK 5/16" SPLIT 8177011 2 8177011 | 2
56 SCREW PLASTITE 1/4"-20 X3/4"HWH ZP | 840082 1 | 840082 | 1
60 NUT LOCK 3/8"-16 HEX 8160003 4 18160003 | 4
63 WASHER 3/8" FLAT 8171004 | 4 (8171004 | 4
64 SCREWCAP 5/16"-18 2 3/4" HCS ZP 8041035 2 [8041035| 2
65 WASHER 2" OD X 0.344 ID X 16 GA 810652 8 | 810652 | 8
66 NUT LOCK #10-24 HEX 8155007 4 18155007 | 4
67 SCREW MACH #10-24 X 3/4" 8059136 | 4 (8059136 | 4
68 WASHER #10 SAE 8172005 8 [8172005| 8
69 SCREWCAP 5/16"-18 X1 1/2" 8041030 1 18041030 | 1
78 SCREWCAP 5/16"-18 X 3/4" HCS zP 8041026 4 18041026 | 4
79 SCREWCAP 3/8"-16 X 1"HCS ZP 8041050 2 [ 8041050 | 2
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cs ES Prohlaseni o shodé it Dichiarazione di conformita CE ru 3asBneHne 0 COOTBETCTBUM CTaHaapTam U Hopmam EC
da ECOverensstemmelseserkleering It EB atitikties deklaracija sl ES izjava o skladnosti
de EG-Konformitatserklarung v EK Atbilstibas deklaracija sk Vyhlasenie o zhode
es Declaracién de Conformidad de la CE nl E.G, Conformiteitverklaring sv EG-férsakran om éverensstammelse
et  Elvastavustunnistus no CE konformitetserklaering tr EC Uygunluk Deklarasyonu
fi EC-vaatimustenmukaisuusvakuutus
fr Déclaration de conformité CE
en Category Vacuum el Katnyopia KeVo pl Kategoria Préznia
bg Kateropus Bakyym hu Kategéria  vakuum pt Categoria  vacuo
cs Kategorie  Vakuové hr  Kategorija Vakuum ro Categorie  vid
da  Kategori vakuum it  Categoria  vuoto I Kateropusi  Bakyym
de Kategorie  Vakuum It Kategorija Dulkiy sl Kategorija  vakuumska
es Categoria  Aspiradora v Kategorija vakuums sk Kategoria  vakuove
et Kategooria vaakum nl  Categorie  vacuim sv Kategori  vakuum
fi  Kategoria  tyhjid no Kategori  vacuum tr Kategori  Vakum
fr  Catégorie  vide
en This is to certify that the products listed in this document meet the requirements of the European Community Law, and can carry the CE mark.
These models comply with the following Directives and related Standards.
bg  [eknapauusTa ce nsgaea B y4OCTOBEpPEHUE Ha TOBA, Ye M3GPOEHNTE NPOAYKTU CLOTBETCTBAT HA CTaHAapTUTE Ha NpaBHUTE HOPMU Ha EBponenckus Cbio3 U MoraT aa
HocsiT 3Haka CE. Mogenute nanbnHsaBaT AMPEKTUBUTE U TEXHWUTE CTaHAApTH, KakTo crefsa.
cs Timto stvrzujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokladu splfiuji pozadavky zakont Evropského spolecenstvi a mohou byt
oznaceny znackou CE. Tyto modely spliiuji nasledujici smérnice a souvisejici normy.
da Det bekreeftes hermed, at de produkter, der er naevnt i dette dokument, opfylder bestemmelserne i EU-lovgivningen og kan bzere CE-maerkatet.
Disse modeller er i overensstemmelse med fglgende direktiver og relaterede standarder:
de Hiermit wird bescheinigt, dass die in diesem Dokument aufgefiihrten Produkte mit den gesetzlichen Bestimmungen der Europaischen Gemeinschaft ibereinstimmen
und das CE- Zeichen tragen kénnen. Diese Modelle erfiillen die folgenden Richtlinien sowie weitere anzuwendende Normen.
es La presente certifica que los productos enumerados en este documento cumplen con los requerimientos de la Legislacion de la Comunidad Europea, y que pueden portar la marca CE.
Estos modelos cumplen con las siguientes Directrices y Estandares relacionados:
et Kinnitame, et eespool nimetatud tooted vastavad Euroopa Uhenduse seadusandluse nuetele ja kannavad CE-margistust. Eespool nimetatud mudelid vastavad jargmistele
direktiividele ja seotud standardile:
fi Vakuutamme, etta tassa asiakirjassa luetellut tuotteet tayttavat Euroopan Unionin lainsdadannon asettamat vaatimukset ja voi saada CE-merkinnan.
Nama mallit tayttavat seuraavien direktiivien ja niita koskevien standardien vaatimukset:
fr Nous déclarons par la présente que les produits mentionnés dans le document sont conformes a la Iégislation de la Communauté européenne et peuvent porter le marquage CE.
Ces modeles sont conformes aux directives suivantes et aux normes connexes :
el Me tnv TTapouoa dAAwaon TICTOTTOIEITAI OTI TA TTPOIGVTA TTOU AVaPEPOVTAI OTNV TTapouca TTANPouv TIg aTraitioelg TG Eupwtraikrg Koivotikig NopoBeaiog kal uTropolv va gépouv
N ofjpavon CE. Ta povréAa autd cuppop@wvovTal PE TIG akdAouBeg Odnyieg Kal Ta oxeTIKG MpoTuTTa.
hu Ez annak tanusitasara szolgal, hogy e dokumentumban felsorolt termékek megfelelnek az Eurdpai k6zosségi jog kdvetelményeinek és viselheti a CE jelzést.
Ezek a modellek eleget tesznek a kovetkezd iranyelveknek és vonatkozé szabvanyoknak.
hr Ovo je potvrda da proizvodi koji su navedeni u ovom dokumentu odgovaraju zakonima europske zajednice i da nose CE oznaku.
Ovi modeli zadovoljavaju sljedecée direktive i odgovarajuce standarde.
it Si certifica che i prodotti elencati nel presente documento soddisfano i requisiti della legislazione della Comunita Europea e possono recare il marchio CE.
Questi modelli sono conformi alle seguenti norme e direttive:
It Siuo patvirtiname kad Siame dokumente paminéti produktai atitinka Europos Bendrijos |statymy reikalavimus ir jie gali bati pazyméti CE Zenklu.
Sie modeliai atitinka sekangias direktyvas ir standartus.
\Y Ar So tiek apstiprinats, ka Saja dokumenta uzskaititie izstradajumi atbilst Eiropas Kopienas Likuma prasibam un var tikt markéti ar emblému CE.
Sie modeli atbilsts sekojoSajam Direktivam un attiecigajam Normam.
nl Hiermee wordt gecertificeerd dat de producten die in deze lijst staan opgesomd, voldoen aan de wettelijke voorschriften van de Europese Gemeenschap en mogen worden
voorzien van de CE markering. Deze modellen voldoen aan de volgende richtlijnen en bijoehorende normen:
no Dette sertifiserer at produktene som er nevnt i dette dokumentet oppfyller kravene som stilles av EU, og at de dermed kan CE-merkes.
Disse modellene tilfredsstiller falgende direktiver og relaterte standarder:
pl Niniejszym zaswiadcza sig, ze produkty wymienione w niniejszym dokumencie spetniajg wymogi Prawa Wspdlnoty Europejskiej i mogg nosi¢
oznakowanie CE. Modele te spetniajg wymogi nastepujacych dyrektyw i powigzanych norm.
pt O presente documento certifica que os produtos listados neste documento atendem aos requisitos das Leis da Comunidade Européia e podem levar a marca CE.
Esses modelos estao de acordo com as seguintes diretivas e padrdes relacionados.
ro Prin prezenta se atesta faptul ca produsele mentionate in acest document indeplinesc cerintele de Drept Comunitar European si pot
purta sigla C.E. Aceste modele sunt in conformitate cu urmatoarele directive si standarde asociate.
ru HacTrosimm yfocToBepsieTcsi, 4To NepeymncieHHble B 3TOM JOKyMEHTE U3[ennst COOTBETCTBYIOT TpeGoBaHusM 3akoHoB EBponeiickoro Cotoza 1 MOryT GbiTb 0603HaueHb!
3Hakom CE. OTn mogenu oteeyatoT TpeGoBaHUAM CreyoLNX ANPEKTUB N COOTBETCTBYIOLMX CTAHAAPTOB.
sl To sluzi kot potrditev, da izdelki, ki so navedeni v tem dokumentu, ustrezajo zahtevam zakonodaje Evropske skupnosti in so lahko opremljeni z oznako CE.
Ti modeli so v skladu z naslednjimi direktivami in povezanimi standardi.
sk Tymto vyhlasujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokumente, spifiaju poziadavky zakonov ES a mdzu byt oznagené znagkou CE. Tieto modely vyhovuju
nasledujicim smerniciam prislu§nym normam.
sv Harmed forsakras att produkterna som finns listade i detta dokument uppfyller kraven i Europeiska gemenskapens lagstiftning och kan férses med CE-market.
Modellerna uppfyller féljande direktiv och tillhrande normer.
tr Bu belgede belirtilen drlnlerin Avrupa Birligi Yasasi gereksinimlerini karsilayarak CE isareti tasiyabilmesini onaylamak icindir. Bu modeller asagidaki Direktif ve ilgili Standartlarla
uyumludur
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en Directive: 2006/42/EC hu Irényelv: 2006/42/EC pt Diretiva: 2006/42/EC
bg [Oupektua: 2006/42/EC el Odnyia: 2006/42/EC ru  [upektua: 2006/42/EC
cs  Smeérnice ¢. 2006/42/EC hr  Direktiva: 2006/42/EC ro Directiva:  2006/42/EC
da  Direktiv: 2006/42/EF it Direttiva: ~ 2006/42/EF sl Direktiva:  2006/42/EF
de Richtlinie:  2006/42/EG It Direktyva: 2006/42/EG sk Smernica:  2006/42/EG
es Directriz: 2006/42/EC Iv Direktiva: 2006/42/EC sv  Direktiv: 2006/42/EC
et  Direktiiviga: 2006/42/EU nl  Richtlijn: ~ 2006/42/EU tr  Direktif: 2006/42/EU
fi Direktiivi: 2006/42/EC no Direktiv: 2006/42/EC
fr  Directives: 2006/42/CE pl  Dyrektywy: 2006/42/CE
M P
enModel Guaranteed Sound easured Sound Power Sound Pressure Level at Operator’s Ear (1) Engine Net Power Hand/Arm Vibration (2) Mass
Power Level Level
bg Mogen | TePRmOmEota | o raanya | HEATae HaSEKa, vatepero a eoTo Ha yoro a Mowsoer v gaurarens Bubpauvs Ha ANaHTa v Ha ol
3spa oneparopa (1) prkara (2)
Garantované hladina Zméfend hladina Hiadina akustického tlaku naméfend u ucha obsluhujici Uiteény vykon Vibrace )
csModel | ustického vykonu | akustického vykonu osoby (1) Ve
Y Y Y motoru rukow/pad (2)
Vibration
daModel | Garanteret stojniveau Malt stojniveau Lydtryksniveau ved brugerens re (1) Maskine Netto kraft Vaegt
af hand/arm (2)
Garantierter Gemessener i »
deModell Schalleist Schalldruckpegel am Ohr der Bedienungsperson (1) Motornettoleistung Vibrationen an Hand/Arm (2) Masse
esModelo | Nivel garantizado de Nivel medido de Nivel de presion actistica en el oido del operador (1) Potencia neta del motor Vibracion mano / brazo (2) Masa
potencia acustica potencia acistica
Garanteeritud Mo detud helivo
et Mudel N Saranteeritu oodetud helivoimsuse Helirhu tase kasutaja korva juures (1) Masin puhas to6tay. Vkumine kési / kasivars (2) | Massi
elivoimsuse tase tase
fi Mall Taattu sénitehotaso | Mitattu sanitehotaso Adnenpaine taso kaytt&jan korvan tasolla (1) Moottorin nettoteho Kaden/ksivarren téring (2) | Paino
Niveau sonore au niveau Vibrati iveaudel
frModéle |Niveau de bruit garanti] Niveau de bruit mesure Puissancé nette dumoteur or ".’;Zaub"'vea; ° 1 Masse
de l'oreille de I'opérateur (1) main/du bras (2)
el MovriéAo Eyyunuéwn o1d6un Metpneioa oTéun ZTa6pN NXNTIKAG T EaNng oo auTi Tou Xel pioTh (1) Kabapr 1ox0s Kiripa Xe1poPpaxiovkri dowon (2) MaZa
NXNTI KAG 10X00G NXNTIKAG 10XU0G
N . _ Hangnyomés szint Motor hasznos
huModel Garantalt Meért hangteljesitmény Keéz/kar vibrécio (2) Tomeg
hangteljesitmény szint szint . P e
agépkezeld fiilénd! (1) teljesitménye
Zajamcerarazina | Razinazvugnog tlaka
hr Model lzmjerena razina snage Neto snaga motora Vibracije sake/ruke (2) Masa
zvuka
snage zvuka na uhu rukovatelja (1)
Livell t Livello di ticaall'orecchio dell'operat
it Modello velo BUSCO | ivello acustico misurato | 10 C C' Pressione acustica airoreceio deloperaiore Potenza netta motore Vibrazioni amani/braccia (2) | Massa
garantito ]
Garantuotas triuksmo | Pamatuotas triuksmo Garso SRgglimo
It Modelis \vais vais Variklio bendras galingumas Rankenos vibracija (2) Masé
v val lygis irangos naudotojui (1)
iena lTmen Dzingj Rokas/pl
' Garantétais skanas | lzmeritais skanas jaudas i el TS “ndia okas/pleca
Iv Modelis oeh ; Masa
Jaudas limenis fmenis pie operatora auss (1) neto jauda vibracija (2)
Gegarandeerd Gemeten Trilling
nl Model N N N Geluidsdrukniveau bij het oor van de gebruiker (1) Netto motorvermogen Mass
geluidsdrukniveau geluidsdrukniveau
van hand/arm (2)
Lydtrykk-niva Hand/
Garantert .
no Modell ydetyrkeniva Malt lydstyrkeniva Motorens netto krefter Masse
yasty ved operatorens ore (1) arm-vibrasjon (2)
Gwarantowany |, L L ommoo Poziom ciénienia Drgania
pl Model poziommocy K"V:’ Yy Moc netto silnika Masa
akustycznej akustyezne] akustycznego w uchu operatora (1) reki/ramienia (2)
ptModelo | Niveldepoténciade | Niveldepoténciade |\ ic ye pressio do som o owido do operador (1) Poténcia ttil do motor Vibragéo naméo/brago (2) | Massa
somgarantido som medido
Nivel de presiune acustica
ro Model Nivel dezgomot Nivel de zgomot masurat P Putere neta motor Vibratie mana/brat (2) Masa
garantat la urechea operatorului (1)
r i Y,
SPEHTIPOBAIHEIN V13aMepenHHbIil yposeHb. PoBexb JEW06OM0 AsENeHMA VIHTeHCUBHOCTb BUB paLvv Ha
ruMopens YPOBEHS 3BYKOBO/ ! TloneaHas MoWwHoCT ABwraTens . 2 Bec
MoHoCTU SBWOBOTMOULHOCTH Ha MecTe onepatopa (1) naponsX/ pyax (2)
Zajamtenaraven | lzmerjena raven zvoéne Ravenzvocnega tiaka zhodna
sl Model yamoena rave L e Tresljaji na rokah (2) Masa
2zvotne modi mogi . .
pri uesu uporabrika (1) mo& motorja
o odel Zarugend hladina Namerané hladina | Hadina akustického tlaku pésobiaceho na ucho obsluhy Gisty vikon Ruka/Rameno Masa
akustického vykonu akustického vykonu motora Vibrécia (2)
Garanterad Ljudtrycksniva
svModell N Uppmétt ljudeffektniva Motoreffekt netto Hand-/ armvibrationer (2) Massa
ljudeffektniva ) P
vid operatérens éra (1)
’ Olgillen Ses Gilcli
tr Model GE'E"SZ",SGS.G”C“ Operatériin Kulagindaki Ses Basing Seviyesi (1) Makine Net Giicii El/Kol Titresimi (2) Agiriik
vivest Seviyesi
Qvsso 98 dB(A) 97 dB(A) 77dB(A) 4.1kW 4.64 mis2 816 kg
QV550EU 98 dB(A) 97 dB(A) 77dB(A) 4.1kW 4.64 mis2 816 kg
QV550HSP 100 dB(A) 99 dB(A) 79 dB(A) 4.0kW 3.73 m/s2 102.5kg
QV550HSPEU 100 dB(A) 99 dB(A) 79 dB(A) 4.0kW 3.73 m/s2 102.5kg
QU550H 98 dB(A) 97 dB(A) 77dB(A) 4.0KkW 4.64 mis2 734 kg
QVSS0HEU 98 dB(A) 97dB(A) 77dB(A) 4.1KW 4.64 m/s2 734 kg
QV900HSP 105dB(A) 104 dB(A) 84 dB(A) 6.6 kW 4.65m/s2 112.5kg
QV900HSPEU 104 dB(A) 103 dB(A) 83 dB(A) 6.6 kW 4.65mis2 112.5kg



(1) 1SO 5395-1:2013 F.7 (EN 4871:1996)
(2)1S0O 5395-1:2013 G.8 (EN 12096:1997, D.1)

en Manufacturing Place / Keeper of Documentation el TOmo¢ Karaokeuns | Ymeubuvog THpnong apxeiwv pl Miejsce produkcji / Osoba odpowiedzialna za

bg MscTto Ha nponasoacTso / Apxueap TEKUNPIWONS przechowywanie dokumentow

cs  Misto vyroby / Drzitel dokumentace hu Gyartas helye / A dokumentacié 6rzéje pt Local de Fabrico / Responsavel pela Documentagéo

da  Fremstillingssted / Indehaver af dokumentationen hr  Mjesto proizvodnje / Cuvar dokumentacije ro  Loc de fabricatie / Pastrator documentatie

de Herstellungsort/ Verantwortlicher fiir die Dokumentation it Sede di produzione / Archiviatore di documentazione ru MecTo NpOM3BOACTBA / Bnajenel AoKyMEHTaLMM

es  Lugar de manufactura / Guardian de documentacion It Pagaminimo vieta / Dokumentacijos turétojas ! Krai izd Ip / Hraniteli dok tacii Y

et  Valmistamiskoht/ Dokumentatsiooni hoidja v RaZosanas vieta | Dokumentacijas glabatajs S raj izdelave / Aranitel] dokumentacije

fi Valmistuspaikka / Asiakirjojen haltija nl Productieplaats / Documentatiebeheerder sk Miesto vyroby / Dokumentacia fajiteia

fr Lieu de fabrication / Personne chargée de conserver la no  Produksjonssted / Dokumentasjonsholder sv  Tillverkningsplats / Dokumentforvaring
documentation tr Uretim Yeri / Dokiiman Sorumlusu
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